
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» 
спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», 

розроблену на кафедрі фізичної терапії, ерготерапії, 
фізичної культури та спорту

Хмельницького інституту соціальних технологій 
Університету «Україна»

Здобуваючи ступінь бакалавра за спеціальністю 017 «Фізична культура 
і спорт» у Хмельницькому інституті соціальних технологій Відкритого 
міжнародного університету розвитку людини «Україна», зазначаю, що 
освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових 
результатах із урахуванням сьогоднішнього стану освіти, орієнтує на 
актуальну професію, в рамках якої можлива подальша успішна кар’єра.

Програма також спрямована на забезпечення базових компетенцій, 
фахових знань, умінь та навичок і успішну реалізацію в майбутній 
професійній діяльності.

Практика зі спортивного туризму та орієнтування, тренерська практика 
та практика за профілем майбутньої роботи є обов’язковими компонентами 
даної програми, що сприяє закріпленню знань та забезпечує підготовку 
студентів до майбутньої роботи в сфері фізичної культури і спорту України 
відповідно до отриманої спеціальності. Програмою передбачено такі методи 
навчання, як лекції, семінари, лабораторні та практичні заняття. Теоретичний 
розділ передбачає опитування, контрольні роботи, підготовку рефератів, 
мультимедійних презентацій. На практичних заняттях студенти опановують 
техніку вправ із різних видів спорту, засвоюють методику навчання руховим 
діям; практикуються у проведенні навчально-тренувальних занять та 
суддівстві змагань.

Накопичувальна кредитно-рейтингова система передбачає оцінювання 
студентів за всіма видами аудиторної та позааудиторної навчальної 
діяльності, спрямованими на опанування навчального матеріалу з освітньої 
програми: поточний контроль, підсумковий контроль, самостійна робота, 
письмові, усні та атестаційний екзамени; практичне та теоретичне тестування, 
презентації та курсова робота.

Успішне оволодіння освітньо-професійною програмою підготовки 
бакалавра передбачає можливість продовження освіти на магістерській 
програмі галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 017 «Фізична 
культура і спорт».
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